t\w\v

I n»m?nvnomu.n =4%=8 wm (Weudy

0c=Mg=4 Y=zt
eNOSH =A mmnmd
CISLHa9g = Vs

..I;!lnluumv.m,l =V1 ;o@dxo; oy u,mcdc._‘

WS d _qamsam OWEN ¢ pol+ g =(e0 5 Vfogm =9e+ N =YS

€raCh =(z) @ =Ud=N “09¢ = (e 0g =Ud =y

‘3WN]0 4 pUe ‘D3.LY 3ID f.ANS ‘DAY 1D.LIIDT

- S}t puy ‘usy ‘mojeq wsud JeinBai ay; aweN :g ITdNVXI
|PUBLIY 0 ST IS0
C“_ = LpZ=8zh=y 2\
ﬂtﬂvﬂﬂ_v % =v9%=9 mN =zM (wsudy 9=71
87 =€|+8+8 =d =27+ 24 Tl
- mrS ﬂfv ¥ 259
Lf =4 Y §O AWy
‘ =VSs
LMRE +TI ~ LpAgh=(Rh) LM =g =A
T\ =V LARE+E) =

(LrenNe +Eil =ge+y =ug

léumldqqmdd..ﬂl"m:_mz
- ©il=(h)&Z =Ud =y

"UIN]0 A pUB ‘DaLy 2oV fung
‘Da.y 1042307 SY pul ‘usy] mojaq Em:n ay) sweN Py I1dINYX
e Yauac SISV wnC= n

wog
OZ=(h)S=d ?ﬁm;w,sw :
g R ST}
(4 OGT = Vs sz =(9)sT =ug =A
T W00 = V1 OSl=(S?)Z2+001 =g7+Y1 =4g

Q1= (S)X0P = Yd =y

wo G s} obpa yoes y| mojaq aqno ayj jo

U’S)O*\o\ug O 8y .Mdhd.ﬂ(»

7=8
gh=(MG=M7=g s
27=049+848=d =
i iy R
T BET =% e m

9T  =V1I Ab=(Z)8h =YD =A

: N\Q-QENEM AR
ST TV AR oweN 2 Ly

‘awnyo 4 pue .dw.:x mod\‘:ﬁw
‘Da.y 112707 SY puly udy] "mofaq wsud ayj swep :Z F1dINVXE

(sasvq 7 ay1 usamyaq asuvysip) wsiad ayy fo ybray = Y
asvq aYyp Jovaup = g
asvq ay1 fo 4ajounuad = ¢

Yd = JWN104

2+ V1 =VIYV 4IV44NS

UYd = VAV TVHALYT

SYINNWYOL
e IR RN TIS0Y
yo 44 Wl
wg ud
ub+;m_v£
3509

\Vily _Lﬂ_\ AQ e
3??9;% WSy -nombuoady ¢
"mojaq swsiid ay) jo siied eyj [aqe L I1dNYXT

7’ JWN)0 A PUR ‘DALY 9IDJANS ‘DaLy [DA2IDT 9y} Puld € JTdINVYXT

SINSMd 40 FINNTOA ? VIUY IDVAUNS ‘VIUY TVHILYT
A AT A AR K]



LLISIY
2 -©©%F-Y9%-9 ch=(0)E -ug-A ___V=F
M+ T tete=d bH+TNELO9= N

ISk =4 (Z)2+ 70109 = |
T NOCF ) = VS QTHYT =Yg = C=

_ TME+Q) = .
S TNCF ) =
XA V1 (ol XN_,m._.oJ - Ud=Y Ol=\
ownjoy 'V b1
pUR ‘DaUY 90D funS ‘DaLy DA2IDT S}l pul4 WD gL S1 SIS X)
wsiad aul jo ybiey ayy "wo ¢ Jo shaj yum ajbuern S13e0g
Jybi sajeosos| ue s wsid JejnbueL e jJo aseq ay

-8 A1dINVYXE
QvuﬂMV“.\l\(/@\HQ Y=UWIZ
Ol=¢t+e+erl=( P
Illlé.qlqlm.l =VS S = (wswdy
z y |
SWIOR =VI (NEHOh= J
CE gr+ 41 =4S Yo s
Oh=(h)Q1=ud =Y ug=A

DALy 32D funs pue ‘va.y 1042307 Yb13Yy S} puld
"W 7 sl wsud aeinbueyoal 8yy jo awnpoq sy L 1dNVYX3

A€ = (A+2IN(h) Z PREIvAD ST R0
=R+ DUYF=F  gog-
Q=< t+Atstel =4 Q9 = s s

oflg =4 U9 =A cﬁﬂ:

esg =S TEFE o) o

Og®  =VI (A)THIRT = 5 AP RN
Sﬁﬁé“wrﬁz QTH¥I=¥ I

Qe =(Q1)8T =ud =V
‘2wnjo ) pue ‘va.y aivfung
‘Da.y DA3IDT S puly ‘usy) ‘mojeq wsud ayy sweN 9 J1dINYXS
(penunuo)) swstid ~ ey'z1/Z°ZL S9ION




